
令和６年度「エシカル消費と消費トラブル」に関するアンケート 調査対象：県内全県民（ポケットサイ
ン導入及びアンケートアプリ同意者）
回答数 15,240
回答期間：2/17～3/3

属性



令和６年度「エシカル消費と消費トラブル」に関するアンケート

【問１】エシカル消費について知っていますか。

全体 0～10歳代 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳以上



令和６年度「エシカル消費と消費トラブル」に関するアンケート

【問２】問１で「言葉と内容の両方を知っている」「言葉は知っている」を選んだ方は、どこからの情報で知りましたか。（複数回答可）

全体 0～10歳代 20歳代 30歳代

40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上



令和６年度「エシカル消費と消費トラブル」に関するアンケート

【問３】エシカルな商品・サービスをさらに選択するにはどのようなことがあればよいと思いますか。（複数選択可）

全体 0～10歳代 20歳代 30歳代

40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上



令和６年度「エシカル消費と消費トラブル」に関するアンケート

【問４】日頃の消費行動において、環境に配慮されたマークのある食品・商品を選ぶことをどの程度意識していますか。

全体 0～10歳代 20歳代 30歳代

40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上



令和６年度「エシカル消費と消費トラブル」に関するアンケート

【問５】問４で「かなり意識している」「ある程度意識している」と答えた方にお聞きします。環境に配慮されたマークのある食品・商品を選ぶ
ことを意識している理由は何ですか。（複数回答可）

全体 0～10歳代 20歳代 30歳代

40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上



令和６年度「エシカル消費と消費トラブル」に関するアンケート

【問６】消費生活センター（消費生活相談窓口）を知っていますか。

全体 0～10歳代 20歳代 30歳代

40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上



令和６年度「エシカル消費と消費トラブル」に関するアンケート

【問７】「消費者ホットライン１８８」を知っていますか。

全体 0～10歳代 20歳代 30歳代

40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上



令和６年度「エシカル消費と消費トラブル」に関するアンケート

【問８】消費生活センター及び消費者ホットライン１８８をご存知の方にお聞きします。消費生活センター及び消費者ホットライン１８８をどこ
からの情報で知りましたか。

全体 0～10歳代 20歳代 30歳代

40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上


